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Délský potápěč: Stránky věnované metapolitice, kultuře, historii a geopolitice.

Edgar Julius Jung a metafyzické základy konzervativní
revoluce

Edgar  J .  Jung  (1894–1934)  byl  na  přelomu  let  1920-1930  vůdčí  postavou
“mladokonzervativců” v konzervativně revolučním hnutí v Německu. Jung ve své obsáhlé
práci  Die  Herrschaft  der  Minderwertigen  (Vláda  lůzy)  z  let  1927/1930  nastínil  svůj
autoritářský světový názor (Weltanschauung) a radikálně odmítl demokracii a rovnostářství.
Namísto toho Jung vyvolává mýtus věčné Říše, jejíž základy však nevidí jako nacisté v krvi,
ale v duchu.

Jung však nebyl spokojen pouze s poskytováním intelektuálních vodítek, měl v úmyslu i
zasáhnout do politiky. Německý vicekancléř Franz von Papen, pro kterého Jung psal politické
projevy se jevil jako ideální zprostředkovatel Jungových idejí. Franz von Papen pronesl 17.
června 1934 v Marburgu projev, který pocházel z Jungova pera. Takzvaný “marburský projev”
útočil na německou vládu a měl za cíl vyvolat nacionálně konzervativní povstání. Jung však
podcenil celkovou atmosféru mezi Němci a nacionálněsocialistickým režimem. Navíc jeho
pokus o převzetí moci byl špatně načasován, neboť se kryl s neúspěšným coup d’état vůdce
SA Ernsta Röhma.

Jung byl zatčen a 1. července 1934 bylo jeho tělo nalezeno v blízkosti města Oranienburg u
Berlína. S Edgarem J. Jungem odešla jedna z význačných osobností konzervativní revoluce.

Autor této odborné knihy Sebastian Maaß vysledovává Jungův ideový vývoj a zaměřuje se na
jeho radikální weltanschauung a myšlenky, které byly zformulovány především v jeho knize
Die Herrschaft der Minderwertigen. Jungovo myšlenkové dílo je pečlivě vykresleno s důrazem
na detail a posuzováno z nelevicového hlediska. Kniha má téměř 300 dodatečných poznámek
a přiloha obsahuje úplný text slavného “marburského projevu.”
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Dr. Karlheinz Weißmann ve své předmluvě zdůrazňuje význam tohoto pečlivého badatelského
díla pro porozumění konzervativně revolučnímu hnutí.
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Sebastian Maaß M.A. (nar. 1981) vystudoval politologii, historii a pedagogiku na univerzitách
v Kostnici a Tübingenu.
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